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Tisztelt Oktató/Kutató/PhD hallgató! 

 

Tájékoztatásul szeretném megküldeni a NYÍLT PUBLIKÁLÁSsal, valamint a 2023-as évi adatbázis 

előfizetésekkel kapcsolatos aktualitásokról szóló levelet.  

 

Az alábbiakban látható, hogy a Széchenyi István Egyetem által előfizetett adatbázisokhoz kapcsolódó 

Read & Publish megállapodások, adott kiadónál érvényes Nyílt hozzáférésű (OA) publikálási keretekből 

még országos szinten mennyi cikket fogadnak be, vagy mennyi összeg áll rendelkezésre a 2022-es évre. 

 

 
 

A 2023-as Open Access megállapodásokkal kapcsolatos tudnivalók 

 
A SZE - mint EISZ tagintézmény - szerzőinek lehetőségük van nyílt hozzáférésű publikálásra. A Read & 

Publish megállapodások értelmében a SZE affiliációval rendelkező szerzők helyett a cikkeik közlési 

díját 100%-ban kifizetik, tehát a kutatók további költségek nélkül tudják megjelentetni közleményeiket 

több kiadónál. Amennyiben a szerző nem határoz másképp a cikkek automatikusan open access jelennek 

meg (CC-BY vagy CC-BY-NC-ND licensz alatt). Emellett természetesen a megállapodás részét képezi 

az adatbázis előfizetések is. 

 

Kiadói megállapodásokról itt tájékozódhat: 

 

https://lib.sze.hu/read-publish-szerzodesek 

 

A 2023-as évtől elérhető tudományos és egyéb adatbázis előfizetésekről itt tájékozódhat: 

 

https://lib.sze.hu/adatbazisok-1 

 

Egyéb információk: https://lib.sze.hu/szolgaltatasok-2,  

https://lib.sze.hu/segitsegpont-oktatoknak-kutatoknak-phd-hallgatoknak  
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2023-tól elérhető ÚJ adatbázis előfizetések 
 

Cambridge University Press (CUP) Journals – Full Collection 

A Cambridge University Press a világ egyik vezető egyetemének tudományos kiadója.  

A teljes szövegű multidiszciplináris folyóirat-adatbázis kiemelkedő különösen a bölcsész- és 

társadalomtudományokban, de a természettudományi és műszaki tudományok is képviseltetik magukat. 

A csaknem 2 millió teljes szövegű cikk több mint 400 tudományos folyóiratban érhető el. 

Honlap: https://www.cambridge.org/core/what-we-publish/journals 

2023-tól OA megállapodás keretében a kiadó hibrid és gold open access folyóirataiba lehet publikálni. 

A szerződés csak az APC-k (közzétételi költségek) megfizetése alól mentesít! 

 

Osiris Kiadó 

Az Osiris Kiadó 1994 óta meghatározó szerepet tölt be a hazai humán- és társadalomtudományi, 

felsőoktatási és szépirodalmi könyvkiadásban, és egyben szellemi műhelyként is működik. Az adatbázis 

közel 1800 kötetet, köztük számos felsőoktatásban használt tankönyvet tartalmaz 20 tudományterületi 

kategóriába rendezve. 

Honlap: https://www.szaktars.hu/osiris/ 

 

Szaktudás Kiadó 

A Szaktudás Kiadó Ház megalakulása óta több mint 600 – nagyrészt agrártudományi – könyvet jelentetett 

meg. A komolyabb, magasabb szakmai igényű olvasóinknak írt szakkönyveket nemcsak az agrár-

felsőoktatásban használják, hanem mérnökök, szakemberek, nagytermelők, profi gazdálkodók könyvtárait 

is gazdagítják. 

Honlap: https://www.szaktars.hu/szaktudas/ 

 

Taylor & Francis Online – Social Sciences & Humanities (SSH) Library 

Az adatbázis több mint 1480 rangos, szakterületén meghatározó folyóiratot tartalmaz a társadalom- és 

bölcsészettudományok területén. 

Honlap: https://librarianresources.taylorandfrancis.com/collection/social-science-humanities-library/ 

2023-tól OA megállapodás keretében a kiadó folyóirataiba lehet publikálni. A szerződés csak az APC-

k (közzétételi költségek) megfizetése alól mentesít! 

 

Typotex Interkönyv 

Az adatbázisban a Typotex Kiadó csaknem 800, többnyire magyar nyelvű kiadványa érhető el: 

felsőoktatási tankönyvek, jegyzetek és szakkönyvek a természet- és társadalomtudományok köréből. Az 

adatbázis lehetőséget nyújt a keresésre a teljes szövegben, könyvjelzők elhelyezésére és a művek 25%-

nak nyomtatására, illetve mentésére. 

Honlap: https://edu.interkonyv.hu/rolunk 

 

Győr, 2022.  december 15. 

 Tóth Csilla  

 EKL igazgató 
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